
 １   学校へ行くのが楽しい。
    １  大変あてはまる     ２  ややあてはまる   ３　あまりあてはまらない   ４　全くあてはまらない　

 ２   積極的に部活動に参加し，楽しい（楽しかった）。
    １  大変あてはまる     ２  ややあてはまる   ３　あまりあてはまらない   ４　全くあてはまらない　

 ３   体育祭や学習発表会など，各種の行事が楽しい。
    １  大変あてはまる     ２  ややあてはまる   ３　あまりあてはまらない   ４　全くあてはまらない　

 ４   授業はわかりやすい。
    １  大変あてはまる     ２  ややあてはまる   ３　あまりあてはまらない   ４　全くあてはまらない　

        令和6年度　学校評価アンケート（生徒）
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 ５  授業でわからないことについて，先生に質問しやすい。
    １  大変あてはまる     ２  ややあてはまる   ３　あまりあてはまらない   ４　全くあてはまらない　

 ６  毎日の宿題や提出物がきちんとできている。
    １  大変あてはまる     ２  ややあてはまる   ３　あまりあてはまらない   ４　全くあてはまらない　

 ７  先生は，気持ちや思いをよく受けとめ、接してくれている。
    １  大変あてはまる     ２  ややあてはまる   ３　あまりあてはまらない   ４　全くあてはまらない　

 ８  先生は，学級や学校のお知らせをていねいに説明している。
    １  大変あてはまる     ２  ややあてはまる   ３　あまりあてはまらない   ４　全くあてはまらない　
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 ９  先生は，あいさつをふくめ生活全般にわたって熱心に指導している。
    １  大変あてはまる     ２  ややあてはまる   ３　あまりあてはまらない   ４　全くあてはまらない　

 １０  先生は，部活動を熱心に指導している。
    １  大変あてはまる     ２  ややあてはまる   ３　あまりあてはまらない   ４　全くあてはまらない　

 １１  先生は，生徒の健康管理に気を配っている。
    １  大変あてはまる     ２  ややあてはまる   ３　あまりあてはまらない   ４　全くあてはまらない　

１２　部活動の活動時間はちょうどよい。
　　１  大変あてはまる     ２  ややあてはまる   ３　あまりあてはまらない   ４　全くあてはまらない
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